
Na temelju članka 55. Statuta Grada Koprivnice ("Glasnik Grada Koprivnice" broj 4/09, 1/12, 

1/13 i 3/13 – pročišćeni tekst) zamjenik koji obnaša dužnost gradonačelnika Grada 

Koprivnice dana 18. srpnja 2016. godine, donio je 

 

 

 

ZAKLJUČAK 

o provedbi  aktivnosti u okviru Projektnog prijedloga  „Odrastanje u jednakosti, 

Koprivnica, ODJEK II“ – objava i provedba Javnog poziva za prijavu  

kandidata za obavljanje poslova pomoćnika u nastavi  

 

      

I. 

 

Grad Koprivnica prijavio je Projektni prijedlog  „Odrastanje u jednakosti, Koprivnica, 

ODJEK II“, od 13. srpnja 2016. godine, na Otvoreni poziv na dostavu projektnih prijedloga 

Ministarstva znanosti, obrazovanja i sporta UP.03.2.1.02 „Osiguravanje pomoćnika u nastavi i 

stručnih komunikacijskih posrednika učenicima s teškoćama u razvoju u osnovnoškolskim i 

srednjoškolskim odgojno-obrazovnim ustanovama, faza II“, objavljen u okviru Operativnog 

programa:  Učinkoviti ljudski potencijali 2014. – 2020.. 

 

 

II. 

 

Partneri Grada Koprivnice u provedi Projektnog prijedloga iz točke I. ovog Zaključka 

su:  

-  Osnovna škola „Antun Nemčić Gostovinski“ Koprivnica,  

-  Osnovna škola „Braća Radić“ Koprivnica, 

-  Osnovna škola „Đuro Ester“ Koprivnica, 

-  Centar za odgoj, obrazovanje i rehabilitaciju Podravsko sunce Koprivnica. 

 

 

III. 

 

Partneri iz točke II. ovog Zaključka provest će aktivnosti u okviru Projektnog 

prijedloga  iz točke I. ovog Zaključka,  i to objavu i provedbu Javnog poziva za prijavu 

kandidata za obavljanje poslova pomoćnika u nastavi, zaključno do 31. kolovoza 2016. 

godine, i to kako slijedi:   

- objavu Javnog poziva za prijavu kandidata na Hrvatskom zavodu za zapošljavanje, 

svojim oglasnim pločama i web stranicama (Nacrt Prijedloga Javnog poziva je u 

prilogu i čini sastavni dio ovog Zaključka),  

- imenovanje Povjerenstva za provedbu Javnog poziva za prijavu kandidata, 

sastavljenog od tri stručna radnika koje će:  

 utvrditi prijave onih kandidata koji ispunjavaju formalne uvjete Javnog 

poziva iz alineje 1. ove točke,  

 provesti intervjue s kandidatima čije prijave ispunjavaju formalne uvjete 

Javnog poziva iz alineje 1. ove točke, 

 odabrati kandidate s kojima će se sklopiti ugovori o radu na određeno 

vrijeme pod uvjetom da Projektni prijedlog iz točke I. ovog Zaključka bude 



odabran za  financiranje Odlukom o financiranju Ministarstva znanosti, 

obrazovanja i sporta. 

 

 

IV. 

 

Partneri iz točke II. ovog Zaključka obvezuju se prije sklapanja ugovora o radu iz 

točke III., alineje 2. ovog Zaključka: 

 izvijestiti Grad Koprivnicu o odabranim kandidatima prijavljenim na Javni 

poziv, 

 dostaviti Gradu Koprivnici na pregled nacrt Ugovora o radu sastavni dio kojeg 

je Program rada pomoćnika prilagođen svakom pojedinom djetetu s teškoćama 

u razvoju.  

 

 

V. 

 

 Grad Koprivnica će Partnerima iz točke II. ovog Zaključka pružit stručnu podršku u 

provedbi aktivnosti objave i provedbe Javnog poziva za prijavu kandidata za obavljanje 

poslova pomoćnika u nastavi.  

 

  

KLASA: 910-01/16-01/0032 

URBROJ: 2137/01-04/4-16-8 

Koprivnica, 18. srpnja 2016. 

 

 

 

ZAMJENIK KOJI OBNAŠA  

DUŽNOST GRADONAČELNIKA: 

                                                                                    

Mišel Jakšić, dipl. oec. 

 

 

 

 

 

 

 



OBRAZLOŽENJE 

 

  

Grad Koprivnica je dana 13. srpnja 2016. godine u partnerstvu s osnovnim školama 

„Antun Nemčić Gostovinski“, „Braća Radić“ i „Đuro Ester“, te posebnom ustanovom COOR 

Podravsko sunce, prijavio Projektni prijedlog  „Odrastanje u jednakosti, Koprivnica, ODJEK 

II“, na Otvoreni poziv na dostavu projektnih prijedloga Ministarstva znanosti, obrazovanja i 

sporta UP.03.2.1.02 „Osiguravanje pomoćnika u nastavi i stručnih komunikacijskih 

posrednika učenicima s teškoćama u razvoju u osnovnoškolskim i srednjoškolskim odgojno-

obrazovnim ustanovama, faza II. 

Navedenim Pozivom Ministarstva znanosti, obrazovanja i sporta utvrđeno je da se 

aktivnostima projektnih prijedloga može započeti prvog dana po završetku roka za predaju 

istih na Otvoreni poziv.  

S obzirom da je u školama u tijeku korištenje godišnjih odmora, projektnim 

prijedlogom ODJEK II predviđeno je da se početak aktivnosti počinje provoditi od 1. 

kolovoza 2016. godine. 

S obzirom na to da svaka od škola partnera ima ekipiranu stručnu službu u sastavu 

psiholog, pedagog i ovisno o školi socijalni pedagog logoped, a posebna ustanova i 

edukacijske rehabilitatore, početnu aktivnost koja se odnosi na selekciju osoba za pomoćnike 

u nastavi učenicima s teškoćama u nastavi provest će Povjerenstvo imenovano od strane 

ravnatelja škola za svaku školu posebno prema uputama iz predmetnog Zaključka. 

Zapošljavanje odabranih kandidata u svojstvu pomoćnika u nastavi odradit će se pod 

uvjetom da Projektni prijedlog bude odabran za financiranje, o čemu se obavijest Agencije za 

strukovno obrazovanje i obrazovanje odraslih očekuje do 30. kolovoza 2016. godine.  

Zamjeniku koji obnaša dužnost gradonačelnika predlaže se donošenje predmetnog 

Zaključka. 

 

   

 Nositelj izrade i predlagatelj akta: 

 

 Upravni odjel za društvene djelatnosti 

 i europske poslove 

 Grada Koprivnice 

 

 Pročelnik: Darko Ledinski, prof. 

 

 

 

 

 

     

 


